



**Posudek vedoucího diplomové práce  
Daniely Kortišové  
Rovné zacházení s muži a ženami podle evropského práva**

Předkládaná diplomová práce se zabývá zajímavým tématem evropského práva, mezi něž v poslední době patří veškeré otázky související se základními právy a svobodami. Z hlediska svého zaměření jde o práci zřetelně směřovanou, ale tématicky i obsahově vyhraněnou. O to více je třeba ocenit diplomantčino úsilí, a proto ihned v úvodu posudku budiž zdůrazněno, že se tohoto pro ní značně obtížného úkolu zhostila se ctí a že podala výkon na kvalitní odborné úrovni. K problematice zaujala pohled z pozic evropského práva, což odpovídá zadání na katedře evropského práva. Nepomíjí ovšem mezioborový přístup vzhledem k právu pracovnímu a právu sociálního zabezpečení.

Z hlediska použitých vědeckých metod dominuje metoda systémová v kombinaci metody analytické a syntetické. Je využita též metoda srovnávací. Metoda historická je využita přiměřeně. Autorka prokázala, že vědecké metody zná a že je umí používat způsobem, odpovídajícím požadavkům profilu absolventa magisterského studia.

Z formálního hlediska je práce napsaná správně, pokud jde o dodržení předepsaných náležitostí. Co do rozsahu, práce splňuje rozsah stanovený pro diplomové práce. Seznam použité odborné literatury je sestaven rovněž správně a obsahuje také tituly zahraniční odborné literatury. V samotném textu jsou odlišeny názory přejaté od názorů autorčiných přiměřeně povaze diplomové práce. Za pozitivní lze považovat, že se autorka pokouší o vlastní argumentaci ve vztahu k přejímaným názorům, a to i ze zahraničních pramenů. Výběr odborné literatury hodnotím jako kvalitní a oceňuji velmi dobrou práci s judikaturou. Celkový dojem z diplomové práce kazí pravopisné chyby, které ovšem omlouvá skutečnost, že autorka nemá češtinu jako mateřský jazyk. Ve smyslu pokynu děkana č. 7/2006 psala tak diplomanta práce v cizím jazyce.

Předkládaná diplomová práce splňuje formální i věcné náležitosti diplomových prací. Na základě výše uvedených skutečností

**doporučuji,**

aby byla diplomová práce Daniely Kortišové Rovné zacházení s muži a ženami podle evropského práva předložena k obhajobě před komisí pro státní závěrečné zkoušky.

  
Prof. JUDr. PhDr. Michal Tomášek, DrSc.

V Praze dne 20. října 2006